

发布

## 组织部长下基层 驻点调研结对帮扶

快报讯(记者 郑春平)为贯彻中组部举行的万名组织部长下基层活动,记者从省委组织部获悉,江苏将全面推进“组织部长下基层”,重点是“三驻三访三结对”,据江苏省委组织部介绍,这次“组织部长下基层”活动的对象,主要是省、市、县委组织部的部长、副部长、部务会其他成员。

我省这次“组织部长下基层”活动提出了在“三驻三访三结对”的具体内容。活动中要求每人进行不少于一周的驻点调研,至少撰写一篇调研报告,牵头解决1-2个实际问题;开展“访谈工作对象、信访接待、走访新中国英模”活动,重点访谈那些埋头苦干、不事张扬的干部,真心听取干部的意见和建议;结对帮扶困难党员、结对培养大学生“村官”、结对联系高层次人才”活动,真心实意地与他们交朋友,帮助他们解决困难。

水问题,玄武区市政部门在积水道路、街巷实施水、污分流施工,工程时间预计6月30日前结束。其中,红山路公铁立交桥下由南向北的4股车道将占用东西两侧各一股车道围档施工,保留两股车道通行。另外,在实施水、污分流施工的支路、街巷还包括:民福巷、韩家巷、锁金东路、百子亭后街、小四牌楼、黑墨营支路、花园路、东方城、华新路。上述道路局部地段将占用人行道和部分路面进行围档施工,请过往车辆、行人注意观察标志标线,注意避让施工围挡。

此外,岔路口环陵立交桥下实施雨水井改造施工。岔路口环陵立交桥下由南向北方向占用东侧中间一股车道实施围挡,用于雨水井改造施工,工程预计6月15日前结束。该路段夜间照明光线较暗,请过往车辆注意观察,减速慢行,防止意外发生。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁交轩 高文山 殷震

# 纬七路东进,大明路西进口只能右转



因纬七路(应天大街)东进建设工程跨大明路搭设龙门架施工需要。从6月6日起,纬七路大明路路口西进口禁止左转、直行,路口交通组织方式也随即变更。另外,象房村路、中山东路等路段也因为施工及交通组织方式需要采取了管制措施。

## 纬七路大明路路口施工难行

从6月6日起,纬七路(应天大街)东进建设工程跨大明路搭设龙门架,纬七路大明路路口西进口禁止左转、直行。跨大明路搭设龙门架施工期间,需要在路口搭设支架(搭设支架在夜间进行)。

为保障施工期间道路的安全畅通,纬七路大明路路口调整如下:西进口车辆禁止左转、直

行,机动车道由原来的两左、一直左、两右调整为三右;南进口由原来的三直、一直右调整为两直、一右三股车道。为保证从纬七路大明路路口西进口进入大明路向北行驶车辆的正常通行,交管部门在纬七路大明路路口南侧100米处新设置了一处信号灯路口,并将该路口北进口原来的三股直行车道调整为两直、一掉头、一掉头及左转、一直共五股车道。从纬七路大明路路口西进口进入大明路的车辆,可在纬七路大明路路口南侧100米处新设的信号灯路口掉头向北行驶。另外,为保证施工期间大明路的安全畅通,原来距离纬七路大明路路口南面50米的西侧公交站台向南迁移150米。

## 象房村路中山东路实施管制

为缓解龙蟠中路的交通压力,秦淮区相关单位将组织对象房村路进行拓宽改造,施工范围为象房村桥至龙蟠中路。6月11日起至2009年7月18日止,对

象房村路、酒精厂路交通管理措施调整如下:1、除周一至周五7:00—9:30及16:30—18:30外,象房村路禁止机动车通行;2、酒精厂路临时恢复全天双向通行;3、原从象房村路行驶的公交车辆改由大光路—解放南路绕行。管制期间,请机动车、非机动车驾驶人及行人自觉遵守,服从交通警察和协勤人员的指挥、管理。

此外,为保障道路交通安全畅通,中山东路中央饭店中心护栏缺口增设了禁止调头标志,请过往车辆驾驶人严格遵守禁令标志。

## 三处路段施工占用机动车道

因电力工程需要,电力公司施工将占用鼎新路东侧宽10米的路面,非机动车需上人行道混行。施工路段原占道停车位临时取消,车辆至仓巷、朝天宫等停车场停放。工程拟定于6月9日晚开始施工,总工期控制在9月20日前完工。

为解决雨季汛期局部地段积

## 招聘

### 浦口区进行 第二轮教师招聘

快报讯(记者 黄艳)因浦口区招聘新教师工作,有部分学科尚余招聘计划,面向社会进行第二轮招聘。招聘包括小学英语2人、计算机1人。中学数学1人、英语1人、物理1人、政治1人、地理1人(其中物理专业为高级中学招聘)。职教物流专业老师1人。

凡达到浦口区2009年第一轮招聘教师面试分数线的南京籍应届本科生均可参加第二轮相应学科招聘。高级中学原则上招聘研究生。职教物流专业须具有本科学历和中等专业学校教师资格。

符合上述条件的南京籍应届本科生,可于6月10日前携带本人身份证、教师资格证书(或拟取得教师资格证书的证明)、南京市六城区录用新教师考试证、笔试成绩证明、就业推荐表和就业协议书等原件及复印件各一份到浦口区教育局一楼服务大厅(地址:江浦街道文昌路6号)报名。

### 这两所学校要招人

快报讯(记者 项凤华)记者昨日获悉,东南大学成贤学院要招聘两名教师,要求物流、会计专业、硕士及以上学位、本科及研究生阶段均就读于“211”重点大学。报名时间:即日起至6月20日,个人简历发送到指定的电子邮箱(cxzp@cxyx.seu.edu.cn)。南京理工大学医学院要招聘护理1名,要求女性、护理专业中专以上学历、持有护士执业资格证。报名时间:即日起至6月15日,报名地点:南京理工大学医院。

## 小窍门

### 四招控制尘螨防过敏

尘螨与过敏性哮喘、过敏性鼻炎和特应性皮炎关系密切,这里教你4种控制尘螨的方法:

一是降低室内相对湿度。最近研究显示,室内使用高性能除湿机和空调机降低相对湿度和螨的总量既实用又有效。

二是床上用品的清洗、烘干和干洗。床单、枕套、毛毯、床垫套每周用等于或高于55摄氏度的热水洗一次可杀死螨和去掉绝大多数螨过敏原。每天洗头也是控制尘螨过敏原的好方法。

三是地毯、窗帘和家庭装饰的更换。窗(帘)或遮光帘应换为百叶窗,家庭装饰织物应换为乙烯树脂或皮革垫,家具可用木制家具。

四是冷冻软玩具和小件物品。在零下17摄氏度至零下20摄氏度冷冻软玩具和小件物品至少24小时后,可清洗这些物品以去除死螨和过敏原。新华社

避暑  
别忘安全

天气炎热,一名男子在玄武湖内游泳,泡在湖水里固然是感觉清凉,但避暑也应选择安全的地方。  
快报记者 施向辉 摄

## 提醒

### 郊区县交通罚款 市区可以缴款了

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 田雪亭)从6月10日开始,持有三区两县交巡警大队交通民警当场开出处罚单的驾驶人,可就近在南京市各区各机动车曝光处理点办理缴纳罚款手续,并至市内各工商银行网点缴款。

### 附件:六个曝光处理点联系电话及办公时间

地点	联系电话	办公时间
交管局(白下路173号交管局业务大厅)	84429260	周一至周六8:30至22:00 周日8:30至17:30
车管所(玄武大道南京车管所)	84429447	周一至周六8:30至17:30
四大队监控中心(河西庐山路四大队监控中心)	84429076	周一至周六8:30至17:30
金飞龙(宁南大道玉兰路86号金飞龙机动车交易市场)	86781993	周一至周六8:30至17:30
十大队(大厂晓山路1号交警十大队)	57791478	周一至周六8:30至17:30
江北车管所(浦珠中路359号南京车管所江北分所)	86941606	周一至周六8:30至17:30

## 健康

### 孕妇压力大 影响孩子性格

芬兰赫尔辛基大学心理学研究所最近公布的一份研究报告显示,母亲孕期压力大不仅有碍胎儿发育,而且对孩子的性格有不利影响。

研究小组对将近5000名芬兰孕妇进行了孕期情绪跟踪调查,同时在全球范围内广

泛采集有关研究资料。研究结果表明,孕期承受较大压力的母亲生下的孩子情绪反应与其他孩子相比较为强烈,他们一方面比较胆小,另一方面也更容易激动。研究认为,母亲孕期感到有压力时分泌的激素会传给胎儿,从而对孩子的生理调节系统,如果孕妇承受过多压力,其分泌的激素可能影响孩子出生后的认知能力发展,并增加孩子出现行为障碍的风险。

专家建议,孕妇在怀孕期间应该比平时更加注意休息放松,努力减轻压力。新华社

### 30岁后定量运动 降低得乳腺癌风险

美国最新一项研究发现,女性30岁以后每周保持运动超过1小时,可降低患乳腺癌的风险。科罗拉多大学研究人员4日在西雅图举行的美国运动医学院年会上报告说,他们调查了4296名女性的身体锻炼情况,发现女性在30岁以后保持一定时间量的运动能降低

得乳腺癌的风险。研究人员以每周运动1小时为平均水平,结果发现,被调查女性在10岁到30岁之间,患乳腺癌的概率与运动时间长短没有关联。而在30岁以后,运动时间高于平均水平的女性得乳腺癌的概率要小于那些低于平均水平的人。

研究人员由此初步认为,女性30岁以后保持一定时间量的运动,有助于降低乳腺癌发病风险。新华社

### 夏天室外活动 最好不要赤脚穿鞋

夏天室外活动时足部容易出汗,光脚穿鞋没有袜子吸汗,双脚被憋在鞋中,局部汗液不能及时蒸发,浸渍皮肤,使皮肤防护功能下降。而鞋子由于潮湿,细菌、真菌易于滋生繁殖,光脚穿鞋也容易导致皮肤疾病的发生。同时,由于没有袜子保护,脚和鞋经常发生摩擦,脚后跟等常

与鞋接触部位的角质层越厚,大大增加鸡眼等足部疾病的发生可能性。市场上还有一些劣质鞋子,含有甲醛等物质,光脚穿鞋还会增加皮肤吸收这些有害毒素的可能性。

专家建议,夏天室外活动时,最好选择轻薄柔软、透气性好的休闲鞋、凉鞋或布鞋。应尽量避免光脚穿鞋,选择吸汗效果好的薄棉袜,并做到勤洗勤换,保持鞋袜干净卫生。新华社

## 凝聚梦想 共筑辉煌

### 热烈祝贺中国海外集团有限公司成立30周年

春华秋实,硕果累累。30年来,集团充分发挥国际化承建商与全国性地产商的经验优势,致力提供物超所值的卓越产品与服务,累计承接各类工程816项,合约总额1,658亿港元;发展房地产、投资基建及实业239项,计划投资额2,008亿港元;完成营业额2,415亿港元;资产总值997亿港元,资产净值318亿港元。

集团旗下拥有中国海外发展有限公司(00688.HK)、中国建筑国际集团有限公司(03311.HK)两家上市公司,不断实现股东价值、员工价值和社会价值的持续递增。

### 承建业务

建筑承包是集团最具历史和传统的核心业务。在港澳,集团充分融入当地城市建设,承建了众多具有影响力的工程。既有香港新机场客运大楼、迪斯尼基建、澳门

永利渡假村酒店等具有历史价值的规模性工程,也有大量与民生息息相关的道路、桥梁、医院、公屋等工程。近年来,集团又成功拓展中国内地、阿联酋和印度的建筑业务,倾力打造港澳、内地、海外三大区域平台。

### 房地产业务

房地产投资与发展是集团投入和产出比例均最高的核心业务,起步于香港,扩展到澳门,发扬光大于中国内地,发展项目超过200个,为数十万个家庭提供了卓越的居住选择和满意的消费体验,实现了业务遍布香港、澳门、深圳、上海、广州、北京、南京等22个城市的全国性战略布局。连续五年蝉联中国房地产百强企业综合实力第一名、中国房地产行业领导品牌和中国蓝筹地产榜首企业等殊荣,品牌价值达98.91亿元人民币。

目前,集团拥有土地储备面积近2,500万平方米。

### 实业投资业务

集团大力培育基建与实业投资新兴业务,目前拥有沈阳皇姑热电、南京长江二桥、山东莱州港务、江西南昌大桥、江苏七圩轮渡、中海物流等十余家全资或控股子公司。

### 企业公民

中国海外集团历来积极身体力行参与并推动各项社会公益事业,致力于在市场经济环境中做一个富有良知的企业公民,连年参加香港、澳门的公益金百万行活动,成立爱心基金会,在中国内地贫困地区陆续捐建了五所中国海外系列希望小学,其中于四川大地震后捐建2,000多万元建设中国海外三峡希望小学和都江堰中国海外新建特殊教育学校,以拳拳之心回报社会。

## "汤泉之春"系列活动圆满闭幕

### 暨大吉地产客户会"大管家"隆重成立

6月6日上午,由汤泉镇政府主办、大吉地产管理集团协办的"汤泉之春"系列活动在大吉山水田园项目售楼处正式落下帷幕。自4月11日正式启动以来,"汤泉之春"系列活动在社会上引起了较大反响,通过在南京市中心德基广场的摄影作品巡展,越来越多的南京市民开始了解享有"金陵西花园"、"温泉之乡"、"白鹭苗圃之乡"等诸多美誉的汤泉,在社会上形成一股"汤泉热潮",不少南京市民选择在周末的时候,驾车全家出行到汤泉来享受清新的空气,享受温泉,享受久违的绿色。

## 科学发展看安徽"采访团走进江汽

"科学发展看安徽"采访团一行来到江淮汽车宾悦轿车厂,现代化的生产车间、造型优美的小排量汽车,让采访团成员赞叹不已。该公司的一位负责人还指着江淮瑞鹰,自豪地说,"全世界最便宜的全时四驱越野型轿车就是我们的江淮瑞鹰!"

参观结束后采访团成员告诉笔者,我们的生产设备不比西方一些发达国家差,生产

项目总监彭锋说"大吉山水田园的客户都是因为对汤泉整个区域的生态价值、发展潜力、对大吉品牌的认同,对山水田园的认同而选择了这里,为了感谢客户的支持,让客户更好地感受汤泉的生活,大吉地产管理集团成立了'大管家'客户会,后续将针对会员定期举办绿色体验活动"。当天下午举行了大吉地产客户会的第一期活动,客户会的会员们在四星级的汤泉度假度假村享用了生态午餐,同时获赠了价值98元的温泉体验券。一位参加活动的会员表示,很感谢大吉山水田园组织这样的活动,今天一天是很美好的体验,对将来在山水田园的度假生活充满了期待。